

ПРИЛОЖЕНИЕ  
к решению общего собрания  
Совета молодых депутатов  
при Совете муниципального  
образования Тбилисский район  
от 18 ноября 2015 года № 8

ОТЧЕТ  
о работе Совета молодых депутатов при Совете  
муниципального образования Тбилисский район в период  
с сентября 2014 г. по сентябрь 2015 г

По итогам муниципальных выборов 2014 года в представительные органы власти был определён третий состав Совета молодых депутатов Тбилисского района. Он объединил 30 депутатов Советов районного и сельских поселений в возрасте, не старше 35 лет. В 2015 году в его составе осталось 28 депутатов. За прошедший период 1 депутат сложили полномочия досрочно. Но об этом сегодня приятно говорить, так как Совет молодых депутатов стал кузницей кадров для Тбилисского района. В 2015 году главой Алексее-Тенгинского сельского поселения избран бывший наш коллега Максим Епишов.

В сентябре 2015 года состоялись выборы депутатов Совета муниципального образования Тбилисский район шестого созыва, в состав которого вошли 16 депутатов двое из них в возрасте, не старше 35 лет: Мартынюк Дмитрий и Филенко Александр. И на сегодняшний день в Совет молодых депутатов при Совете муниципального образования Тбилисский район входят 30 депутатов.

Деятельность Совета молодых депутатов осуществлялась на основании Положения о Совете и в соответствии с перспективными планами работы на очередной календарный год.

За отчётный период:

1. Членами СМД проведено 3 общих собрания Совета молодых депутатов района, на них рассмотрено 10 вопроса. Среди них:

- О реализации молодежной политики на территории муниципального образования Тбилисский район.

- О совершенствовании работы членов Совета молодых депутатов с несовершеннолетними, состоящими на профилактических учетах в органах

системы профилактики, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

- О результатах мониторинга состояния и эксплуатации многофункциональных игровых площадок в районе.

- О работе по сохранению объектов военной истории в муниципальном образовании и участии в ней членов Совета молодых депутатов района.

- О муниципальных выборах и задачах, стоящих перед членами СМД по повышению электоральной активности молодежи района. И многие другие.

За отчетный период проведено 2 заседания актива СМД, а также совместных заседаний постоянных комиссий Совета молодых депутатов с профильными комиссиями Совета муниципального образования Тбилисский район. Среди рассмотренных вопросов были:

О подготовке образовательных учреждений муниципального образования к летней оздоровительной кампании. О мерах по противодействию незаконному потреблению и обороту наркотических средств в районе. О реализации мероприятий программы развития детско-юношеского спорта и подготовки спортивного резерва в районе. Об организации горячего питания в образовательных учреждениях района. О лекарственном обеспечении льготных категорий граждан в муниципальном образовании Тбилисский район. О состоянии рынка труда и занятости трудового населения в муниципальном образовании Тбилисский район, И другие.

В области взаимодействия с избирателями и развития местного самоуправления, членами Совета молодых депутатов проведено более 300 личных приёмов граждан, на которых около 200 обращений. Молодые депутаты приняли участие в 233 собраниях граждан. При непосредственном участии и содействии молодых депутатов решено положительно 258 обозначенных вопросов. Среди них капитальный ремонт дороги ( 420 м) по ул Ленина ст. Ловлинской – обращение к Кравчук Галине. Капитальный ремонт (0,470 км.) по ул. Казачья и ул. Красная (0,158 км.) хутора Дальнего- обращение к Белкиной Ольге. Произведен текущий ремонт уличного освещения в ст. Геймановской и х. Советском- обращение к Зиненко Светлане. Укладка искусственной неровности, нанесение дорожной разметки (пешеходного перехода) и установка дорожных знаков по ул. Ленина ст. Нововладимировской в районе МБОУ СОШ № 10 и капитальный ремонт дороги ( 420 м) по Пионерской ст. Нововладимировской – обращение к Строжкову Евгению. Очень много обращений поступало по вопросам наведения санитарного порядка, покосу травы, спилу деревьев, оказания транспортных услуг. И они

успешно решались после обращения в администрации сельских поселений. А такие депутаты как Александр Загорулько и Александр Ковалевский решали их самостоятельно: на своём личном транспорте, используя личную садовую технику, привлекая к работе молодёжь.

Молодые депутаты являлись участниками и инициаторами многих важных дел в районе.

Хотелось бы отметить работу молодого депутата Марьинского сельского поселения Федоренко Анны - председателя инициативной группы по организации акции по сбору средств на реставрацию памятника погибшим воинам в годы гражданской и Великой Отечественной Войны в х. Марьинский. На средства собранные в рамках данной акции произведен капитальный ремонт памятника.

А также Четвертый год по инициативе СМД в районе проводится интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» на кубок Совета молодых депутатов.

В тесном сотрудничестве молодых депутатов Тбилисского района и специалистов отдела по делам молодежи администрации муниципального образования Тбилисский район организован и проведен конкурс «Ученик года 2015».

Большая работа Советом молодых депутатов была проведена в канун празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В Тбилисском районе провели молодежную военно-историческую квест-игру «На Берлин». Ее девизом стала фраза: «Мы победили!». Команды школьных и студенческих активов прошли испытания игры, связанные со знанием исторических событий страны, имен великих полководцев, литературных произведений о войне и военном времени, а также занимались поисковыми работами, преодолевали минное поле. В итоге в пятерке лучших команд школьный актив второй, первой, шестой школ, Северо-Кавказского колледжа «Знание». А первыми «дошли до Берлина» и победили школьники СОШ № 5.

7 мая 2015 года в рамках проводимой акции «Лицо Победы» на территории Краснодарского края, молодые депутаты совместно с представителем ректората Краснодарского государственного университета культуры и искусств посетили ветерана и семью умершего ветерана с целью вручения портретов с их изображением и памятных книг, в которых опубликованы портреты фронтовиков их биографии.

В Тбилисском районе портреты и книги вручили ветерану ВОВ Михаилу Асееву, а также родственникам ветерана Михаила Панченко.

9 мая в парке возле мемориального комплекса станицы Тбилисской юноши в военной форме и девушки в нарядах тех лет исполнили несколько вальсов, приглашая танцевать жителей и гостей района. «Синий платочек»,

«Весна 45 года» и другие любимые песни создавали особое праздничное настроение на танцевальной площадке.

Также тбилисская молодежь приняла участие в традиционной акции «Свеча памяти», «Зеленая волна» и ежегодной акции «Бессмертный полк». Молодые депутаты выступили организаторами проведения в сельских поселениях района акций «Победа деда-моя победа», «Вахта памяти», «Внимание – детский отдых!». Существенна их роль в благотворительных акциях, таких как «Край добра», «Нет чужой беды», «Молодые депутаты - детям». Кроме добровольных пожертвований, депутаты приобретали предметы первой необходимости, вещи, игрушки, книги.

5. Члены Совета молодых депутатов в составе рейдовых групп активно участвовали в реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Рейдовые мероприятия проводились ежедневно, периодичность участия молодых депутатов составила от 1 раза в месяц до 1 раза в неделю. Члены Совета были закреплены за несовершеннолетними, состоящими на профилактических учётах в органах системы профилактики, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Мероприятия, проводимые депутатами, находили свое отражение на страницах районной газеты «Прикубанские огни», в передачах телестудии «Метроном-3» информация о деятельности Совета молодых депутатов размещалась на официальном сайте администрации района на странице Совета молодых депутатов, и официальном сайте Совета молодых депутатов края.

Работа молодых депутатов на протяжении всего созыва осуществлялась в тесном и конструктивном сотрудничестве и взаимодействии с Законодательным Собранием края, депутатами районного Совета, при постоянной поддержке и помощи со стороны администраций района и сельских поселений. Сегодня хочется всем вам сказать большое спасибо. И пожелать молодым депутатам интересной и продуктивной работы на благо своих избирателей.

Председатель Совета молодых  
депутатов при Совете муниципального  
образования Тбилисский район

Г.В. Кравчук